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RREESSUUMMOO  DDAA  3388ªª  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA,,  DDOO  44°°  AANNOO                      

LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO,,  DDAA  1188ªª  LLEEGGIISSLLAATTUURRAA,,  

RREEAALLIIZZAADDAA  NNOO  DDIIAA  2222  DDEE  OOUUTTUUBBRROO  DDEE    22002244..  

                                                                                                                    Início às 16h29min. 
 

 

PRESIDÊNCIA: JOEMERSON ALVES DE SOUZA  
 

 

 

 

SECRETARIAS:  MARIA JAQUELINE DA SILVA E JOSE AFONSO. 
      

                                   

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES 

 
 

ALESSANDRO DONIZETE DE OLIVEIRA JUSTIFICADA 

ALEXANDRE MENDES DA SILVA SIM 

ALLAN MATIAS BARBOZA DE SOUZA JUSTIFICADA 

ANDERSON DE LANA ANDRADE JUSTIFICADA 

AMARO XIMENES DE MELO SIM 

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM 

GUILHERME DOS SANTOS MALAQUIAS SIM 

JOEMERSON ALVES DE SOUZA SIM 

JOSÉ AFONSO SIM 

MARCOS ROBERTO SILVA SIM 

MARIA JAQUELINE DA SILVA SIM 

RAFAEL DE SOUZA VILLAR SIM 

RODRIGO RAMOS SOARES SIM 

RONIELE MARTINS DA SILVA SIM 

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM 
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1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA 
 

a) Comunicado que se encontra à disposição, na Divisão Administrativa, a súmula 

da correspondência expedida e recebida. 

b) Comunicado que se encontra à disposição dos senhores Vereadores, no sistema 

eletrônico, o Balancete Analítico da receita e da despesa do Poder Legislativo 

referente ao mês de agosto do corrente ano. 

c) Leitura das Indicações encaminhadas à Mesa sugerindo aos órgãos competentes: 

Do Vereador Joemerson Alves de Souza - “Cléber do Cavaco”, nºs: 576, instalação 

do letreiro " Eu Amo Cubatão" em frente à UME "Martim Afonso de Souza", no Jardim 

Nova República; 577, limpeza da galeria pluvial da Rua Maria Graziela, em frente ao 

número 1.121, no Jardim Casqueiro; 578, solicitar junto a CDHU,  limpeza, roçagem e 

remoção de lixo do antigo canteiro de obras da CDHU, localizado entre as Ruas Roberto 

Mário Santini e Jonas de Souza, no Jardim Real; 579, implantar sinalização visual e de 

solo nas paradas de ônibus ao longo da Avenida Principal, nos dois sentidos da via, na Vila 

Esperança; 580, refazer sinalização visual de solo na Avenida Nossa Senhora de Fátima, 

esquina com a Rua Carlos Gomes, no Jardim Casqueiro; 581, realizar estudo para 

implantar o Sistema de Transporte Coletivo por ônibus chamado BRT, entre o novo 

Terminal Rodoviário do Jardim Casqueiro e  a cidade de Santos; 582, realizar estudo para 

implantar o Sistema de Transporte Coletivo por ônibus chamado BRT, entre o novo 

Terminal Rodoviário do Jardim Casqueiro e o bairro Centro ou Usiminas, na cidade de 

Cubatão; 583, implantar semáforo na Avenida Joaquim Jorge Peralta, entre o 

Supermercado Krill e a Escola Estadual "Humberto de Alencar Castello Branco", no 

Jardim Casqueiro; 584, poda de árvore na Rua Rivaldo Alves Feitosa,  em frente ao 

número 500, no Conjunto Habitacional Rubens Lara, no Parque São Luís; e 585, realizar 

estudo para verificar a viabilidade técnica da linha 917, sentido Santos, transitar pela Rua 

Maria Graziela, no Jardim Casqueiro. 

Do Vereador Rodrigo Ramos Soares - “Rodrigo Alemão”,  nºs: 586, limpeza geral 

em toda a extensão das calçadas da Rua Marechal Deodoro, na Vila Elizabeth; 587, 

manutenção geral do leito carroçável, no Vale Verde; e 588, estudos para a implantação de 
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mão única de direção no trecho entre a Av. Martins Fontes e a Rua Piauí, na Vila Santa 

Rosa. 

2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

 

a) Aprovado o Requerimento nº 25, de autoria do Vereador Marcos Roberto 

Silva, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando estudos para 

o aumento de leitos nas UTI adulto e UTI infantil (pediátrica), conforme 

Organização Mundial de Saúde. 

OBS: Os Vereadores: Alexandre Mendes da Silva, Amaro Ximenes de Melo, 

Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos 

Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram 

pela aprovação da Propositura. 

b) Aprovado o Requerimento nº 26, de autoria do Vereador Marcos Roberto 

Silva, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando a ampliação 

do horário de patrulhamento da Guarda Civil Municipal para o período de 24 

horas. 

OBS: Os Vereadores: Alexandre Mendes da Silva, Amaro Ximenes de Melo, 

Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos 

Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram 

pela aprovação da Propositura. 

c) Aprovado o Requerimento nº 27, de autoria do Vereador Marcos Roberto 

Silva, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando o aumento de 

vagas de idosos em situação de vulnerabilidade em casas de acolhimento, 

através de convênio com o munícipio, além da criação da “Praça do Idoso”, para 

a realização de exercícios físicos, com acompanhamento de especialistas. 
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OBS: Os Vereadores: Alexandre Mendes da Silva, Amaro Ximenes de Melo, 

Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos 

Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram 

pela aprovação da Propositura. 

d) Aprovado o Requerimento nº 28, de autoria do Vereador Marcos Roberto 

Silva, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando a 

implementação de novos projetos esportivos, com maior diversificação de 

modalidades esportivas, em mais bairros da cidade. 

OBS: Os Vereadores: Alexandre Mendes da Silva, Amaro Ximenes de Melo, 

Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos 

Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram 

pela aprovação da Propositura. 

e) Aprovado o Requerimento nº 29, de autoria do Vereador Marcos Roberto 

Silva, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, a fim de criar abrigos 

municipais a fim, para acolher e dar os primeiros atendimentos aos animais que 

estejam em situação de vulnerabilidade e abandono na cidade, para posterior 

adoção responsável. 

OBS: Os Vereadores: Alexandre Mendes da Silva, Amaro Ximenes de Melo, 

Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos 

Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram 

pela aprovação da Propositura. 

f) Aprovado o Requerimento nº 30, de autoria do Vereador Marcos Roberto 

Silva, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, a fim de instalar novas 

iluminações de LED e a guarda corpo onde houver necessidade. 



          
DIVISÃO LEGISLATIVA 

Câmara Municipal de Cubatão 
                                 Estado de São Paulo 

                           491º Ano da Fundação do Povoado e 

                     75º de Emancipação Político Administrativa 
 

 

5 

OBS: Os Vereadores: Alexandre Mendes da Silva, Amaro Ximenes de Melo, 

Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos 

Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram 

pela aprovação da Propositura. 

g) Aprovado o Requerimento nº 31, de autoria do Vereador Marcos Roberto 

Silva, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, a fim de ampliar as vagas 

de acolhimento para a população de rua. 

OBS: Os Vereadores: Alexandre Mendes da Silva, Amaro Ximenes de Melo, 

Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos 

Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram 

pela aprovação da Propositura. 

 

ORDEM DO DIA 
 

1º PROC. Nº 512/2023 

ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 59/2023     

AUTORIA:    ALEXANDRE MENDES DA SILVA 

    ASSUNTO:  DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DAS INFORMAÇÕES EM 

BRAILE CONTIDAS EM GÔNDOLAS DE PADARIAS, 

SUPERMERCADOS E ESTABELECIMENTOS 

COMERCIAIS E SIMILARES NO MUNICÍPIO DE 

CUBATÃO PARA ATENDIMENTO AOS PORTADORES 

DE DEFICIÊNCIA VISUAL. 

    DATA:         05 DE JUNHO DE 2023. 

OBS.:          APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Alexandre 

Mendes da Silva, Amaro Ximenes de Melo, Fábio Alves Moreira, 

Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos Roberto 

Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de 

Santana votaram pela aprovação da Propositura. 
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A Sessão foi encerrada às 17h49min. 

 

Divisão Legislativa, 23 de outubro de 2024. 

 

 
Tiago Felipe Manoel da Silva 

 Coord. de Elab. de Propositura I - substituto 

 

 

 

Alexandre Sartorato 
Chefe da Divisão Legislativa  

 Joemerson Alves de Souza 
Presidente 

 


